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Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove
horas, reuniu-se, ordinariamente, no auditório da caixa de Aposeniadoria e
Pensão dos Servidores Municipais de Beberibe - CAPESB, o Conselho Fiscal ,

desta instituigão, com a presença dos seguintes membros: Adiel Cosme Dantas, ,

Aldenio Mendes de Lima, Anacisa de Almeid a Gama, Franciézio Leonílio da
Silva, Jozildo Araújo da Costa Lima e Wilson Monteiro da Silva. A presidente do i

conselho Fiscal, a senhora Anacisa Gama, saudou a todos com um cordial bom :

dia e, na sequência, apresentou a pauta de trabalho, listando os principais :

assuntos a serem discutidos, dentre eles: Leitura da Ata da reunião ànterior; ,

Fiscalização das folhas de pagamento do ano 2024; Elaboração do parecer 
,

Fiscal do ano de 2024; Alteração da Lei da cApESB; Exoneração do
Presidente da CAPESB; Confraternização. Em segui da, fez a leitura daAta da :

última reunião do Conselho Fiscal, que foi discutida, colocada em votação ei
aprovada por todos os membros presentes. Neste momento todos os membros do r

Conselho Fiscal juntamente com os membros do Conselho Deliberativo e os ,

membros do Comitê de Investimentos se reuniram para assistir uma reunião ,

conjunta com a seguinte Pauta: Prova de vida dos Aposentados e pensionistas 
rda GAPESB; Devolução do saldo da taxa de aàministração para conta i

previdenciária; aditivo dos contratosl Licitação; patrimônió Liquiao - pL; 
iInvestimento no Fundo Dl; Alteração da Lei; Exoneração do presidentel 
,

Confraternizaçã,o. A presidente do Conselho de Previdência, a senhora Valdênia r

Gama agradeceu a todos e, também a Deus pelo dom da vida e por estarmos i

todos reunidos e termos conseguido ftnaltzar o ano com saúde, e termos ,

contribuído para o processo de crescimento da nossa Caixa de previdência. 
:

Enfatizou que a vida é uma mistura de diversas emoções, mas o importante e ,

estarmos vivos e continuarmos nossa trajetória. Em seguida, agradece o ,

compromisso de todos, em atender o chamado para participãrem dal reuniões 
,

mensais, pois isso é muito positivo e precisamos continuar com esse engajamento i

dentro dos conselhos, Na sequência seguindo a pauta, iniciou com o" primeiro i

item da pauta que seria referente à prova de vida, convidando a seúorá Lorena ;

Moreira para falar sobre esse assunto, pois ela é a responsável por esta demanda. :

A senhora Lorena informou que 433 (quatrocentos e trinta e três) pessoas entre i

aposentados e pensionistas realizaram a prova de vida, e que até a presente data ,

faltam 32(trinta e duas) pessoas entre aposentados e pensionistas fàltam fazer at,
prova de vida. Ela se comprometeu em depois, divulgar a lista dessas p"rrou, qr" ,

precisam da aÍualização dos dados, junto à cApESB. Nas primeiras semanas. a ,

Deliberações

aceiÍaçáo era boa e chegavam a serem atendidos de 20 a 30 pessoas por dia, jâ 
:

nas úrltimas semanas no mês de novembro, esse número já ciiu pu.u i0 p"rroá. 
,

por dia, e terminado o prazo legal que havia sido estabelecido ainàa tinha mais de :

70 pessoas que precisavam fazer a prova de vida. O seúor Carvalho Júnior ,

afirmou que havia conversado com advogado da cApESB, para que ele falasse :

com a equipe da empresa DRA, responsável pelo Censo Previdenciário, para que ,
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esse arquivo fica fácil identificar as informaçoài .áaártráis rófeientói';; ;;d;1
segurado, o próximo ponto a ser apresentado foi com relação a sobra d,a taxa de :

administlação que foi devolvida aos cofres da CAPESB. O senhor Carvalho
Júnior afirmou que estava analisando o que iria ser pago no mês de janeiro para
determinadas empresas e ao ftnahzar, o saldo seria transferido para a conta da
CAPESB, precisamente apos o dia 5 de janeiro esse valor seriá divulgado. Na
sequência foi falado com relação ao aditivo dos contratos, o pr.rú.nte da
entidade afirmou que ele havia conversado com a gestão parã aditivar os
contratos das empresas que estão prestes a vencer, agota em dezembro, só que a
senhora Aldenisa Chagas juntamente com o senhor Armando Bonfim, advogado
da GAPESB, foram chamados a prefeitura e lá disseram que não 
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nenhum aditivo para as empresas, pois iriam resolver por lá mesmo. ô senhor
Armando Bonfim, afirmou que foram a prefeitura tentando garantir pelo menos
as empresas que prestam os serviços essenciais como por exemplo, a
contabilidade. Então essas empresas continuarão prestando os seus serviçôs e as
demais serão licitadas a partir de janeiro. Explicou que deixaram na pr"f.it ru u
relação dessas empresas que prestam tais serviços essenciais. Foi perguntado com
relação ao Patrimônio LÍquido - PL se já estava disponível o vãtoi do mês de
novembro, o senhor Herysonn Monteiro falou que ainda não, e divulgou o valor
acumulado no mês de outubro que correspondeu a R$ g0.g24.661:61 (oitenta
milhões, oitocentos e vinte e quatro mil, seiscentos e sessenta e um reais e
sessenta e um centavos). Com r.elação aos investimentos, o Conselho de
Previdência jâhavia aprovado a aplicação dos cupons que haviam sido gaúos
nos meses anteriores, para a compra de novos Títulos públicos, só que foram
analisados as carteiras e o investimento em Títulos Públicos e estes jà estavam
bastante elevados e para não correr riscos de hcarem desenquadrados decidiram
não aplicar mais em Títulos Públicos este ano. pois nesse caso de
desenquadramento, é chamada atenção porque por mais que sejam Títulos
Públicos, eles podem achar que foi proposital, pois já se sabiado risco e mesmo
assim comprou. Em conversa que tiveram com o seúor José Marco,
representante da NUI, resolveram aplicar em um fundo já existente que já havia
sido anteriormente aprovado e que hoje possui R$ 90.000,00 (noventa mil reais)
na renda fixa. Então para esse cenário de aumento de juros junto a taxa Selic esse
fundo é indicado, pois quanto maior a taxa de juros melhor a rentabilidade para
esse fundo. O senhor Henrique Rebouças, membro do Conselho Previdenciârio,
fez a colocaçáo de que não se podia aplicar nesse fundo porque já havia se
chegado ao limite e o senhor Herysonn confirmou que sim, pôir so e permitido a
aplicação em títulos públicos em até 50% conforme a política de investimentos.
O senhor Franciedson Oliveira, membro do Comitê de Investimentos, perguntou
se não seria o caso de rever a política de investimentos, porém o Direlor de
Investimentos, seúor Herysonn Monteiro, afirmou que isso não seria mais
possível para este ano. Relacionado a Carteira de Investimentos ficou para ser
apresentada o total no mês de janeiro, para ver se bateu meta e onde poderá ser
melhorado. A senhora Aldenisa Chagas na sequência falou sobre a CoMpRpv,
na qual seu sistema operacional, implementou uma nova ferramenta, para análise
de requerimentos dos processos que estão com as documentações corretas.
Destacou que no último mês de outubro a CAPESB foi beneficiada com seis
processos, ela explicou todos os ganhos financeiros e finalizou sua fala dizendo
que foi arrecadp m v_a_lor lotal de N$ 236942103 (duzentos e trinta e seis mil,



; novecentos e quarenta e dois reais e três centavos) pela COMPREV. SeguinOo a
pauta da reunião a presidente do Conselho de Previdência, abordou sobre a

', alÍeraçáo em alguns artigos na lei da cApESB. Na ocasião o presidente da
CAPESB, SENHOR Carvalho Júnior, falou que esta foi alteradã, retirando o

, tempo de mandato da presidência da CAPESB, que na lei antiga era de quatro
, anos e agora fica de livre nomeação e exoneração por parte do chefe do Éoder
I Executivo. Esta lei se refere a reforma administrativa na qual foram incluídas
: várias outras determinações. O seúor Franciedson Cuúa falou que isso poderia
, serum forte indicio para a saída do atual presidente e externou ficar preocupado
com a próxima pessoa que virá ocupar o calgo, pois corre o risco de à coisá não

; funcionar como vinha acontecendo. O senhor Henrique Rebouças completou a
; fala do colega relembrando o episódio em que os r.ruidor., ocuparam o predio
, da GAPESB,_ em uma determinada gestão e diz estar preocupado, pois a àquipe ,

1 
foi capacítada, temos um mecanismo funcionado, dando resuliados, e'ciia .

i inclusive alguns exemplos. E mediante esta situação os conselheiros devem ficar j

I vigilantes e buscar os caminhos a serem seguidos para manter a Caixa de ,

, Previdência de pé e seguir em uma crescente atendendo bem os nossos ,

: aposentados e pensionistas. A presidente do Conselho de Previdência externou i

: vet a exoneração do atual presidente com muita tristeza, pois conseguimos 
;: crescer, e o senhor carvalho Júnior foi muito parceiro, sempre dialogou i

socializou as decisões com o grupo, sendo o maestrô que conduziu muito bem I

; todos os seus músicos. Enfatizou que hoje temos sede própria graças à1,
, competência do atual presidente, ele também foi o responsávefpeia implantação i

; de novos cargos na entidade. A presidente do Consehó de Previdência falou está ,

preocupada, pois todos os documentos são assinados por ela e faz isso porque
está aqui dentro, acompanhado e sabe como as coisas funcionam . o qr. uai ,

entrar será, que merece esta mesma confiança. Falou também ficar preoõupada
I com as falas de alguns conselheiros que disseram que se mudasse o Presid-ente ,

, eles sairiam dos conselhos, e com esta saída entrarem os suplentes que não tem ,

acomp_anhado de pefio os trabalhos. Em seguida foi a véz da prãsidente do ,

Conselho Fiscal a senhora Anacisa Gama, dizer discordar da ,àídu do atual ;

presidente, pois ocorreu sem motivos, sem uma conversa prévia para justifi car tal :

mudança, argumentando ainda qr.re time que está ganhando não se meche. Falou ,

que havia conversado com os colegas do Sindicato dos Servidores, e que
precisamos esfriar a cabeça e pensar, pois, a entidade é de todos segurados e que 

.

participamos de todo esse processo de construção e não podemos entregá-la de
mãos beijadas. Na sequência foi a vez de todos os membros dos cúselhos ,

falarem um pollco soble a trajetór'ia do senhor Carvalho Júnior durante o tempo :

que esteve à frente da CAPESB. O senhor Henrique Rebouças, iniciou sua Íàia, i

parabenizando a postura do presidente pois é comprometido com o que faz e se :

preocupando com todos que compõeln o nosso RPpS, parabenizou também o :

compromisso da equipe em fazer com que a coisas aconteçam de forma correta.
Frnaliza sua fala dizendo que plecisamos aprender a nos adaptar e continuar. :

lutando e defendendo a nossa entidade. O senhor José Carneiro, membro do ,

Conselho de Previdência, deu continuidade afirmando que com a exoneração do ,

atual presidente a gestão não está preocupada com um serviço de qualidade na ,

CAPESB, poque mediante a tudo que foi conquistado, deveria manter o atual :

presidente que desenvolvendo um excelente trabalho. Sugeriu que o
Conselho de P

ê

se malifestas-se elaborando uma nota de repúdio,



tornanclo p,iüti.o a insaiisfação com a suiaá""ao senhor Carvalho Junior e se
posicionou contrário a saída dos membros dos conselhos pertencentes a

, CAPESB. O senhor Laudo Simões, membro do Comitê de Invesiimentos, falou
: dafalÍa que o presidente fará, pois aqui é a casa dele, onde formou-se uma equipe
r que com o passil do tempo e se transformou em uma família. e defendeu que
; todos pennaneçam e espera que o próximo presidente que assumirá, caso este
, venha tentar fazer algo de errado nos investimentos aí sim e o momento de
' procurarmos o Ministério Público e outras medidas cabíveis para defendermos a
, nossa Caixa de Previdência. Na sequência o senhor Ednaldo Honorato declarou
, ficar preocupado com essas mudanças nas leis, pois se foi feita essa para a
'exoneração, a gestão poderá criar outras que venham atender seus interesses,
I então nós como conselheiros deveremos ficar atentos e vigilantes, falou que fica
, muito triste com a saída do Presidente, porém destaca que o trabalho rializad,o ,

; por ele deixara um legado que jamais será esquecido. A vice-presidente do ,

Conselho de Previdência a senhora Maria do Carmo, também fàlou que fica i

l preocupada com a saída do presidente atual, pois se o trabalho está danáo certo :

; não seria necessária esta mudança brusca, e quem quiser permanecer nos j

' conselhos continuem até o dia que seja criada uma lei que retire todos os ,

; conselheiros, algo que na opinião dela não é difícil de acontecer. A seúora ,

; Lorena Moreira funcionária da cApESB também falou reconhecendo e :

; agradecendo a oportunidade que a ela foi dada, ao trabalhar ao lado do senhor :

I Carvalho Junior e destaca a maneira com ele agia, sempre com seriedade e ,

, transparência em todas as decisões que eram tomadas, e frnahza parabenizando o .

' seu trabalho confidenciando que caffegará um grande carinho pelo seúor Junior.
O senhor Armando Bonfim falou da estreita relação de amizade que desenvolveu ;

junto ao presidente, enfatizando que ele levará um grande tegadó pelo excelente :

: trabalho prestado, e pelo longo período que elã passou juntô a cApESB ;

' comprovando a competência e seu excelente trabalho durante seus mandatos. ,

, Falou estar apreensivo também corn relação as mudanças que poderão acontecer i

junto as pessoas que compõem o quadro de funcionários aa CappSB.Enfatiza',
que o senhor Carvalho Junior deixou a CAPESB táo organizada que mesmo com ,

r sua saída, o trabalho continuará fluindo muito bem. O ,.úo, Franciézio :

; Leonílio,.membro do Conselho Fiscal, também parabenizou o trabalho prestado :

, pelo presidente, destacando uma de suas falas em que ele sempre deixóu claro, ,

l que a Caixa de Previdência é dos servidores, e ftnaliza, garantindo que será muito ,

, dificil paÍa o novo presidente que assumirá a cApE§B, .onr"gri. alcançar o ,

legado que o senhor Carvalho Junior dr ixou pela sua índole . ã lid..*r,çá qr. 
,' desempenhou dentro da entidade. O seúol Jozildo Alairjo membro do Conseiho ,

, Fiscal, tarnbém agradece o tempo que esteve junto ao piesiclente. pois Í'oi muito ,

, gratiÍicante paÍa ele, e reconhece o importante trabalho que ele 
-desempeúou 

i

i nesta casa. O senhor André Dieb, presidente do Cornitê de Investimentos. ,

I também confidenciou que já havia falado na reunião interna que aconteceu, que :

I sentia uma fofte tnsteza pela saída do atual presidente, pela convivência, pài.
; passaram muitos anos juntos compartilhando o mesmo trabalho. Falou que o :

I senhor Carvalho Junior sempÍe foi um pai, clando a oportunid ade para todos que ,I compõem a GAPESB, enfatizando q.,.il. sempre .otro., o trabalho, mas deu a :



I presidente, assinados por todos e encaminhado a gestora do município pedindó a
, permanência do presidente junto na CAPESB. Após este momento de avaliação e
l confidencias lelacionado ao excelente trabalho prestado pelo atual presidente da
, CApgSg, o senhor Carvalho Junior, e sua lamentável exoneraçáo,pàrtimos então
tpara o próximo assunto clapauta que foi a antecipação do 13o salário que deverá
, ser pago antes da data prevista, o motivo dessa antecipação seria evitar problemas
lcontábeis, pois caso aconteça ainda haverá tempo sufrciente para resolver antes
I do fechamento das contas. Outro assunto abordado foi com relação ao valor de
, R$ 34.000,00(trinta e quatro mil reais) que caiu na conta da CAPESB enviado
pelo Tribunal de Justiça, o presidente disse que iria investigar o real motivo desse

; recebimento. A presidente do Conselho de Previdência retoma o assunto da
; mudança do Presidente e falou que teria uma altemativa que seria um diálogo
direto com a Gestora para tentar manter o presidente da CAPESB, caso ela já

' tivesse decidido, pelo menos o Conselho de Previdência, teria tentado intervir de
, certa forma. Voltou a ser debatido o assunto referente ao documento a ser
assinado por todos e encaminhado a gestora. Na ocasião a seúora Lorena
Moreira afirmou se sentir um pouco desconfortável em assinar tal documento, já

, que ela trabalha na CAPESB, e se isso não iria prejudicá-la, assim também como
ao restante da equipe. O seúor Aldênio Mendes falou que na sua visão um :

' simples documento assinado torna-se algo muito frio, pois você não transmite de :

' fato o que deseja, na visão dele o contato pessoal e muito mais caloroso, i

' transmite mais sentimento. A senhora Valdenia Gama disse que precisamos agir i

I com coerência, enviar o documento e tentarmos fazer algo, caso ela já tem r

. decidido na mudança do presidente, aí precisamos buscar a imprensa para tomar r

público e explicar paru a população, o que de fato aconteceu. A presidente :

perguntou ao assessor jurÍdico se ele poderia montar um documento solicitando ,

uma reunião junto aos vereadores e no momento, ele falou que para ele isso ,

; poderia soar como a insurreiçáo, jâ que ele foi indicado pela gestão. Essa ação :

, poderia causar a sua saída juntamente com a do presidente, já que o seu cargo foi '

indicado pela gestora sendo de confiança dela. O senhor Aldênio lVlendes :

j defendeu que a reunião deveria acontecer com a gestora e não envolver os,
vereadores, até porque poderá causar um mal-entendido, e primordialmente é a :

gestora que deverá ser informada. O senhor Carvalho Júnior agradece a fala de ,

, todos do grupo e diz que ninguém e insubstituível, e quem assume um cargo ,

, comissionado na opinião dele a qualquer momento poderá ser exonerado, até
, mesmo no caso dele que existia uma lei que garantia sua permanência. Ele falou :

; qu. foi chamado pela prefeita realmente pala ter essa con\/ersa, não foi 
.

i legalmente exonerado mais já tem uma pessoa que irá substituí-lo. Nessa reunião r

, ele havia pedido para que ela não mexesse na atual equipe de trabalho da
I CAPESB e destacou as brilhantes funções que cada um desempenha na entidade. :

, Destacou que desde o ano de 2017, ele assumiu a CAÉgSg e procurou ,

desempenhar um trabalho com bastante respeito e resunriu historicamente toclo o :

processo ocorrido para ele assumir a presidência da entidade, os desafios e as :

I dificuldades da epoca, os parceiros qlle ajudaram no início do trabalho, a grande :

I demanda de processos existentes na época e qlle graças a uma forçatarefae um
, excelente trabalho forarn solucionados. Na época, a CAPRSB tinha em conta ulna i

taxa de administração no valor de R$ 76,00 (setenta e seis reais) com um ;

; Patrimônio Líquido no total de R$ 43.000.000,00(quaronta e três milhões de :

i reais) e desde- o i o ele.- plesoll pela transparência. Relemb:a Llln processo de ,



, exoneração que ele enfrentou em outra administração e agradece o apoió pr"ituâo .

, pelo Sindicato dos Servidores na época, para que ele continuassà como ,

; presidente da entidade. Destaca que legado para ele é, ao assumir uma função r

; pública procurar fazer sempre o melhor buscando sempre bons resultados, i

, relembra alguns fatos durante sua gestão, para a aquisição do terreno e a ,

:construção da sede da CAPESB. Falou ter a certera ão dever cumprido, e se,
, orgulhar em ter construído um dos melhores prédios públicos, com diversos :

equiparnentos novos e com um ótimo auditório. Que procurou qualificar todos os :

conselheiros para que adquirisse conhecimentos e tivessem a certezadaquilo que
: estava sendo aprovado nas decisões durante as reuniões, Em seguida,feiqr.rião 

,

; de elogiar o excelente trabalho desempenhada por cada funcionário da CApESB,
a evolução que cada um alcançou no desempenho de suas funções. Agradeceu e

' parabenizou a equipe pelo apoio e o respeito durante seus mandator, .rquanto foi
' gestor da CAPESB. E f,rnaliza dizendo ter um grande orgulho ern deixar quase :

' todos os membros da Caixa de Previdência certificados e que sai de cabeça ;

erguida e orgulhoso por ter a certeza do dever cumprido, e caso tenha errado peáe ,

desculpas a cada um pois somos imperfeitos e passivos de eros. E diz ser cóntra ,

: a saída dos conselheiros, pois todos estão capacitados para fazer pafte do RppS, e I

; seria um prejuízo para a Caixa de Previdência ter que certificu. ,rouo, membros. i

Este momento em conjunto foi finalizado. Em seguida os membros do Conselho i

, Fiscal juntamente com a Presidente para darmos continuidade à reunião. A :

: presidente do Conselho Fiscal, sfia. Anacisa Gama falou que o Conselho iria :

' analisar as folhas de pagamento referente ao ano de 2024, e marcou para o i

próximo dia 17 de dezembro a nossa próxima reunião de fiscalização. Com ;

; relação ao parecer do Conselho Fiscal, a presidente disse que iriá elaborar. ,' baseado nas diversas competências atribuídas ao Conselho Fiscal mediante a ,

nossa Lei de Regimento Interno. O senhor Aldênio Mendes reforça dizendo que o
; parecer deve ser baseado, mediante as nossas diversas atribuições e não somente
' a pafie fiscal como havíamos feito no ano anterior. A presidente disse ficar :

, receosa mediante a mudança do presidente da CApESB, pôis sempre quando um :

novo gestor assume pode querer mudar o quadro de funcionários, trazendo sua :

; nova equipe de trabalho. A presidente do Conselho Fiscal, a senhora Anacisa ,

Gama encerra esta reunião, da qual eu, Franciézio Leonílio da Silva, secretário :

; deste Conselho Fiscal, lavrei e subscrevi a presente ata, que, após licla, será :

I assinada por todos os membros do Conselho Fiscal que estiveru- pr.r.rtes na :

Itesponsável pela elaboração da Ata: Flanciézio Leonírio da Silva
MEMBROS DO CO-NS-ELHO FISCAL PRESENTES
ANACISA DE ALMEIDA GAMA qÁA_ ú
FRANCIEZIO LEONÍI,IO DA SILVA

ALDENIO MENDES DE LIMA

ADIEL COSME DANTAS
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REPRESENTANTES DO PODER EXECUTIVO

TITULARES FREQUENCIA
Adiel Cosme Dantas (CPF: 6f6.SO2^fOS-tn

Aldênio Mendes de Lima lCff: SOI.O»Sf3.@

Wilson Monteiro da Silva (CpF: ZSgSZO^tZf-lCy

SUPLENTES

Aneli Ferreira Lima (CpF: lZt.Oat.Off-Sl)

Maria Graciela Afonso dos Santos @FF: OZO.ZSf31S_ZS

CIeane Pereira Santos (CpF: OZ6.SS6.603JO

REPRESENTANTES DOS SERVIDORES
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Anacisa de Almeida Gama (CpF: ,3r}49,r03.{({

Franciézio Leonílio da Silva lCfn: «ZCf f Slf+[
Jozildo Araújo da Costa f,ima 1CFf-G.»íSfS+g

SUPLENTD

Francisco Ren an Som bra Fer.eira@FF: 022J2423_gq

Maria Eunice Carneiro da Costa 1Cff., lAf-OZS:Ol_Sa
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